

Proces-verbal
Ședința extraordinară din data de 26.03.2020

Prin Dispoziția primarului nr. 208/25.03.2020a fost convocat Consiliul Local al Municipiului Rădăuți în ședința ordinară pentru data de 26.03.2020, ora 10:00, în sala Mare a Bibliotecii Municipale Teodor Flondor Rădăuți.

Secretarul municipiului face prezența consilierilor și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 19 în funcție. Lipsesc domnii consilieri **Miron Cătălin, Mutrescu Dan, Popescu Angelica, Reman Mihai și Vatră Dan.**

Având în vedere că sunt întrunite condițiile prevăzute de art. 137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali în funcție, se constată că ședința este legal întrunită și se declară deschise lucrările acesteia.

Președinte de ședință este domnul consilier **Hacman Mircea Cosma**, conform prevederilor Hotărârii Consiliului local nr. 15/30.01.2020.

Întrucât dl Primar, Nistor Tatar nu este prezent, președintele de ședință, D-ul Hacman citește ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre înregistrat cu nr. 98644/25.03.2020 **privind modificarea și completarea HCL nr. 126/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al municipiului Rădăuți, județul Suceava**
- Se solicită aviz de la *Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apararea ordinii publice respectarea drepturilor și libertăților cetățenești*

Întrucât nu sunt discuții, d-ul Hacman, supune la vot proiectul ordinii de zi.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, ordinea de zi fiind aprobată.

Reprezentanții celorlalte comisii de specialitate din cadrul Consiliului Local Rădăuți solicită să-și dea avizul în legătură cu proiectul de hotărâre supus dezbaterii.

Dl Jecalo intervine și spune că în contextul pandemiei cu COVID-19 și a momentelor neplăcute prin care trece Spitalul Municipal Rădăuți, se alătură inițiativei celorlalți colegi din Consiliu donându-și indemnizația de consilier pentru luna martie către Spitalul "Sf Dr Cosma și Damian".

Întrucât nu mai sunt discuții, se trece la dezbaterea proiectului aflat pe ordinea de zi.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 126/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al municipiului Rădăuți, județul Suceava

Comisia de administrație publică locală juridică, disciplina, apararea ordinii publice respectarea drepturilor și libertăților cetățenești prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Comisia pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, sport, agrement și protecție copii și tineret prezintă avizul favorabil al proiectului de hotărâre prezentat în forma inițiată.

Discuții:

Dl Secretar intervine și explică faptul că ședința din ziua de azi a fost convocată de îndată deoarece era necesar a se modifica Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Rădăuți, în sensul că în situații excepționale, constatate de către autoritățile abilitate, precum epidemiile, pandemiile, fenomenele naturale extreme, cutremure, actele de terorism și alte situații care fac imposibilă prezența consilierilor locali la locul desfășurării ședințelor consiliului local, ședințele consiliului local sau ale comisiilor de specialitate se vor putea desfășura prin mijloace electronice.

Întrucât nu mai sunt discuții, președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre.

Din totalul de 14 consilieri prezenți, 14 au participat la vot, 14 au votat pentru, 0 împotriva, 0 abțineri, proiectul fiind aprobat.

Întrucât nu mai sunt discuții d-ul Hacman Mircea, Președinte de ședință, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Consilier local
Mircea Cosma HACMAN**

**Secretar general al Municipiului,
Marinică SOFRONI**



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
MUNICIPIUL RĂDĂUȚI
SECRETAR
NR. 98660 din 01.04.2020

P R O C E S - V E R B A L

Azi, data de mai sus, subsemnatul Sofroni Marinică, secretar general al Municipiului Rădăuți, județul Suceava, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 26.03.2020, pe site-ul oficial al Primăriei - www.primariaradauti.ro .

Secretar general al Municipiului,

Sofroni Marinică

